
Nové
poukazy
Nově uvádíme do  prodeje jednotné 

dárkové poukazy na kulturu v Mnicho-

vě Hradišti. Poukazy za 300, 500, 1000 

a 2000  Kč platí jak do městského diva-

dla tak i kina a  lze je zakoupit v měst-

ském infocentru, v  kanceláři divadla 

i na pokladně divadla či kina.

9. duben / 19:00                   

Na zlatém jezeře 
Romantická komedie z  kouzelného 

prostředí Zlatého jezera sleduje letní 

pobyt manželů Normana, bručounské-

ho a zapomnětlivého profesora v penzi, 

a jeho laskavé ženy Ethel. Příjezd dcery 

Chelseay s partnerem a jeho tvrdohla-

vým synem Billym Normana probere 

z letargie a ukáže, že nikdy není pozdě 

znovu začít bojovat o život – i ten oby-

čejný.

Hrají: Ladislav Frej / Jan Vlasák, 

Simona Stašová, Marika Procházková, 

a další.

 590  Kč / VYPRODÁNO

10. duben / 19:00	

České nebe
České nebe je poslední divadelní hra 

z  repertoáru Divadla Járy Cimrmana 

s  podtitulem Cimrmanův dramatický 

kšaft.

Nález Cimrmanovy hry České nebe 

potvrdil, že stopa geniálního autora 

nekončí rokem 1914. Drama zachycuje 

dobu, kdy na zemi propukla první svě-

tová válka. Sledujeme ji z nebe, kde se 

dávno mrtví velikání českých dějin stra-

chují o osud svého lidu. Česká nebeská 

komise ve  složení sv. Václav, praotec 

Čech a J. A. Komenský se v krizové si-

tuaci rozšiřuje o nové členy, aby vnukla 

národu myšlenku samostatného státu. 

Hrají: Zdeněk Svěrák / Miloň Čepelka, 

Miroslav Táborský, Petr Brukner 

/ Petr Reidinger, Jan Hraběta, 

Genadij Rumlena / Robert Bárta,

Miloň Čepelka / Marek Šimon, 

Genadij Rumlena / Petr Reidinger, 

Michal Weigel / Zdeněk Škrdlant.

 790  Kč

17. duben / 17:00		

Kája a Bambuláček - 
Bublinová párty
Miluješ bubliny, tanec a písničky? Bub-

linová párty s  Kájou a  Bambuláčkem 

nabízí show plnou bublinek, tanečků, 

kostýmů i barevných světel. Přijďte si ji 

užít s celou rodinou!

Zápis do tanečních 
Od  května spouštíme zápis do  taneč-

ních pro mládež, ročník 2026. Přihlášky 

s  informacemi najdete na webu města 

v sekci kultura.

Prodej abonmá 
Zároveň od května spouštíme předpro-

dej divadelního, koncertního a pohád-

kového abonmá na sezónu 2026/2027. 

Do konce května mají stálí abonenti čas 

potvrdit, zda si nechají svá místa. Poté 

se od 1. června spouští prodej pro nové 

zájemce.

PŘESUNUTO Z 13. DUBNA 2026, 
VSTUPENKY ZŮSTÁVAJÍ
V PLATNOSTI.

5. květen / 19:00                   

POP nebo OPERA 
aneb Pánská jízd
Daniel Hůlka – bas 

Jakub Pustina – tenor

Jiří Hrubý – klavír

Daniel Hůlka, který původně vystudoval 

operní zpěv se teď po téměř 30 letech 

ohromující muzikálové kariéry vrací 

do operního repertoáru. Program kon-

certu je poutavým průřezem árií a duetů 

od opery k muzikálu, který je modero-

ván průvodním slovem Jakuba Pustiny.  

Jakub Pustina, tenorista s  mohutným 

a strhujícím hlasem patří k nejvýrazněj-

ším pěvcům současnosti. V jeho reper-

toáru nalezneme náročné party, jako 

je například Smetanův Dalibor, Canio 

v Leoncavallových Komediantech nebo 

extrémní role R. Wagnera.

 300  Kč

2. červen / 19:00	            

Ani za milion
V  detektivní komedii plné záměn, 

důvtipných dialogů a  překvapivých 

zvratů nejde jen o  odhalení vraha, 

ale i  o  střet dvou zcela odlišných 

světů a  hodnot. Jacqueline, Fran-

couzka provdaná za  anglického 

velvyslance, nesnáší venkov a  tou-

ží po  pohodlí velkoměsta, zatímco 

osamělý majákník Lambert miluje 

klid, samotu a drsnou krásu pobřeží. 

Jejich nečekané setkání v  odlehlém 

majáku spustí sled komických i napí-

navých situací, v  nichž se postupně 

odkrývají lži, tajemství i skryté motivy 

jednotlivých postav. Diváci se mo-

hou těšit na napětí, humor i nečeka-

né rozuzlení, které je udrží v pozor-

nosti až do poslední chvíle.

Hrají: A. Gondíková a J. Langmajer.

 790  Kč

Program se v průběhu měsíce může 
změnit, prosíme, sledujte aktuality 
na stránkách města nebo Facebooku.

Rezervace a předprodej
vstupenek 
>	 telefonicky na čísle 326 772 464
>	 on-line na webu www.mnhradiste.cz
   /kalendar
>	 osobně v Městském informačním 	
	 centru na Masarykově náměstí 
	 nebo v pokladně divadla 
	 40 min. před začátkem představení

Městské divadlo provozuje 
KLUB Mn. Hradiště s.r.o.

T: 607 015 300 
E: divadlo@klubmh.cz
fb: Klub Mnichovo Hradiště
www.mnhradiste.cz/zivot-ve-meste/kultura
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Program duben 2026

MNICHOVO
HRADIŠTĚDivadlo

Partner divadla



Středa 1. dubna / 19:00	  150  Kč

EPIC: ELVIS PRESLEY 
IN CONCERT
Hudební dokument, Austrálie/USA, 2025, 95 min., 

české titulky.

V unikátních archivních záběrech vyrazíme do Las 

Vegas, kde v letech 1969-1976 odehrál E. Presley 

více jak 630 vyprodaných koncertů! Kromě záběrů 

z vystoupení uvidíte i zákulisí a soukromí zpěváka.

 

Čtvrtek 2. dubna / 19:00	  150  Kč

KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, ČR/SR, 2026, 90 min.

Hrají: P. Hřebíčková, T. Maštalíř, P. Polnišová, M. Pechlát, 

V. Kotek, S. Lewandowska.

Manželé, šéfkuchařka a gynekolog, jsou před 

rozvodem… ale viník rozvodu podle smlouvy 

nedostane nic, a tak se oba snaží dohnat 

druhého k nevěře.

 

Pátek 3. dubna / 20:00	  150  Kč         

BLÁZNIVÝ MARSUPILAMI
Rodinná komedie, Francie, 2026, 98 min., 

český dabing.

Hrají: P. Lacheau, J. Debbouze, T. Boudali, E. Fontan.

Pracovník zoo tajně přiváží z Jižní Ameriky neznámé 

zvíře. Na lodi tvor uteče a začínají potíže.

 
ODPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ PRO DĚTI

Sobota 4. dubna / 17:00 	  140  Kč

SUPER MARIO 
GALAKTICKÝ FILM 
Animovaný, USA/Japonsko, 2026, 95 min., 

český dabing.

Ve filmu inspirovaném hrami Super Mario Galaxy 

opět uvidíte instalatéry Maria a Luigiho, kteří musí 

zabránit některým postavám škodit druhým.

 

Sobota 4. dubna / 20:00	  12+   160  Kč

NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Komedie, ČR, 2026, 100 min.

Hrají: M. Donutil, M. Taclík, M. Pechlát, P. Uhlík, Š. Kozub, 

E. Leinweberová, J. Boková.

Směsice příběhů plných nadsázky a humoru, třeba 

i černého. Poznáte mnoho rázovitých postaviček 

a jejich životní trable i radosti, které možná prožívá 

řada z nás.

 

Neděle 5. dubna / 15:00	   140  Kč

NA SKOK DO DIVOČINY
Animovaný, USA, 2026, 105 min., český dabing.

Film ze života bobrů, kteří se rozhodnou povstat 

proti lidskému útlaku. Hlavní hrdinkou je dívka, která 

dokáže pochopit svět zvířat a komunikovat s nimi.

 
DOPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ

Středa 8. dubna / 10:00	  12+   70  Kč

RANHOJIČ 2 
Historické drama, Německo, 2025, 140 min., 

český dabing.

Hrají: T. Payne, E. Cox, A. Gillen, A. R. Daly.

Británie, 11. století. Lékař, který získal své znalosti 

v Arábii, se vrací domů do Londýna, aby tu využil 

své nové znalosti v léčbě lidského těla. 

Naráží však na předsudky, závist a intriky…

Středa 8. dubna / 19:00	  12+   150  Kč

NORIMBERK
Hist. drama, USA, 2025, 150 min., český dabing.

Hrají: R. Crowe, R. Malek, M. Shannon, L. Woodall.

V listopadu uplynulo 80 let od norimberského 

procesu s nacistickými pohlaváry. Nabízíme jeho 

nejnovější filmové zpracování, kde v centru děje 

jsou rozhovory hlavního válečného zločince 

Göringa s americkým psychiatrem Kelleym.

 

Čtvrtek 9. dubna / 19:00	 12+   150  Kč

PAN NIKDO PROTI 
PUTINOVI
Dokumentární, Dánsko/Česko, 2025, 90 min.,

české titulky.

Film dokumentuje propagandu na škole v jednom 

městě za Uralem po ruské invazi na Ukrajinu. 

Snímek získal letošní cenu Bafta (ocenění Britské 

filmové akademie) za nejlepší dokumentární film 

a cenu Oscar v téže kategorii!

 
Pátek 10. dubna / 20:00	 12+   160  Kč

NĚKDO TO RÁD V PLZNI  
Komedie, ČR, 2026, 100 min.

Hrají: M. Donutil, M. Taclík, M. Pechlát, P. Uhlík, Š. Kozub, 

E. Leinweberová, J. Boková..

 

Sobota 11. dubna / 20:00	  150  Kč

ŠAMPIÓN
Sportovní drama, SR/ČR, 2026, 90 min.

Hrají: A. Kubala, J. Nagyová, K. Dobrý, M. Jindrová,

M. Hanuš.

U příležitosti konání MS v krasobruslení v Praze 

v březnu 2026 vstupuje do kin další film 

o legendárním československém krasobruslaři 

O. Nepelovi. Dynamický, svižný příběh zachycuje 

jeden rok v jeho životě – mezi olympiádou 

v Sapporu 1972 a MS v krasobruslení v Bratislavě 

1973. Neuvěřitelný tlak na společenskou 

angažovanost Nepely stál proti jeho touze 

po svobodě a vlastním názoru. Film ukazuje i jeho 

vztah k trenérce H. Múdre a vlastní rodině.

 
Neděle 12. dubna / 15:00	   140  Kč 

SUPER MARIO 
GALAKTICKÝ FILM 
Animovaný, USA/Japonsko, 2026, 95 min., český 

dabing.

 

Středa 15. dubna / 19:00	 15+   150  Kč

NEVDĚČNÉ BYTOSTI
Drama, ČR/Slovinsko/Polsko, 2025, 110 min.

Hrají: B. Ward, D. Franc, B. Bobulová, A. Chmela.

Rozcházející se rodiče a pokus otce porozumět si 

s dospívajícími dětmi na dovolené u moře vyústí 

v zoufalý konec… ale přesto s nadějí.

 

Čtvrtek 16. dubna / 19:00	 12+   150  Kč

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Dokumentární, ČR, 2026, 85 min.

Filmová vzpomínka na zpěváka Davida Stypku, 

který odešel mladý před 5 lety, ale zůstala po něm 

řada písniček, poslední byl duet s E. Farnou 

Dobré ráno, milá.

 

Pátek 17. dubna / 20:00	 15+   150  Kč

ŘÍKAJÍ MI LARS 
Krimithriller, ČR, 2026, 110 min.

Hrají: M. Hofmann, D. Švehlík, J. Zedníková, S. Peková, 

M. Dolanský, L. Noha.

Soukromý detektiv Lars dostane výhodnou zakázku 

dokázat falešnou nevěru. Moc se mu do toho 

nechce, protože tuší problémy…

Sobota 18. dubna / 18:00		  15+   250  Kč

KILL BILL: KOMPLETNÍ 
KRVAVÁ AFÉRA
Krimithriller, USA, 2006, 275 min., české titulky.

Hrají: U. Thurman, L. Liu, V. A. Fox, M. Madsen, 

D. Carradine, D. Hannah.

Krásná Nevěsta (U. Thurman) a uhrančivý Bill 

(D. Carradine) se po více než 20 letech vracejí 

v jednom spojeném filmu, jak jej režisér původně 

zamýšlel, doplněném o dosud nezveřejněné záběry.

Součástí projekce je 15minutová přestávka.

Po závěrečných titulcích následuje ještě 11minutová 

scéna.

 

Neděle 19. dubna / 15:00	  140  Kč

VELRYBÍ PÍSEŇ  
Animovaný, Německo/ČR, 2026, 90 min., český 

dabing.

Keporkag Vincent musí po smrti rodičů najít vlastní 

píseň, aby zachránil život v oceánu!

 
DOPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ

Středa 22. dubna / 10:00	  70  Kč

NEČEKANÉ LÉTO 
Romantická komedie, Česko, 2026, 90 min.

Hrají: B. Poláková, J. Haj, L. Rybová, Z. Mauréry,

J. Dušek, L. Noha.

Rodinný film, tematicky podobný Prázdninám 

s Broučkem. Rodina se chystá na léto do Itálie, ale 

díky dětem zůstávají v kempu na Vltavě u Štěchovic.

 
Středa 22. dubna / 19:00		  12+   160  Kč

NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Komedie, ČR, 2026, 100 min.

Hrají: M. Donutil, M. Taclík, M. Pechlát, P. Uhlík, Š. Kozub, 

E. Leinweberová, J. Boková.

 
Čtvrtek 23. dubna / 19:00	  150  Kč

ŠAMPIÓN
Sportovní drama, SR/ČR, 2026, 90 min.

Hrají: A. Kubala, J. Nagyová, K. Dobrý, M. Jindrová,

M. Hanuš.

 

Pátek 24. dubna / 20:00	 12+   160  Kč

MICHAEL
Životopisné drama, USA, 2026, 125 min., české 

titulky.

Hrají: J. Jackson, C. Domingo, N. Long, M. Teller, J. Valdi.

Portrét hudební ikony M. Jacksona od počátku

jeho úspěchů až po vrchol kariéry.

 
Sobota 25. dubna / 20:00	 15+   150  Kč 

ŘÍKAJÍ MI LARS 
Krimithriller, ČR, 2026, 110 min.

Hrají: M. Hofmann, D. Švehlík, J. Zedníková, S. Peková, 

M. Dolanský, L. Noha.

 
Neděle 26. dubna / 15:00	  140  Kč 

SUPER MARIO 
GALAKTICKÝ FILM 
Animovaný, USA/Japonsko, 2026, 95 min.

český dabing.

 

Středa 29. dubna / 19:00	 12+   150  Kč

ELON A POKUSNÍ KRÁLÍCI
Dokumentární, Německo, 2025, 90 min.,

české titulky.

Jihoafrický miliardář a jeden z nejbohatších mužů 

světa vstoupil do povědomí jako propagátor 

kosmických letů pro veřejnost a výrobce 

elektromobilů ve společnosti Tesla Motors.

Film ukazuje jeho podnikatelské praktiky, kdy 

mnohdy pro urychlení zavedení nových výrobků 

potlačuje otázky bezpečnosti. Odpovídá taky 

na otázku, proč Musk začal podporovat D. Trumpa.

Program duben 2026

MNICHOVO
HRADIŠTĚKino

   Vstupenky lze zakoupit i ONLINE  na kino.mnhradiste.cz 

Program se v průběhu měsíce může změnit, 
prosíme, sledujte aktuality na stránkách kina
nebo na Facebooku kina.

Rezervace a předprodej vstupenek 
>	 telefonicky na č. 326 772 465, 607 015 072
> 	on-line na našem webu kino.mnhradiste.cz
>	 osobně v Městském informačním centru
	 na Masarykově náměstí nebo v pokladně kina		
	 40 minut před začátkem promítání.

Městské kino provozuje 
KLUB Mn. Hradiště s.r.o.

tel.: 326 772 465, 326 734 744 (pokladna)
e-mail: kino@klubmh.cz			 
fb: Kino Mnichovo Hradiště
kino.mnhradiste.cz


